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                                                     OLVERA


MODELOS DE PROBLEMAS

MULTIPLICACIÓN-RAZÓN 1 

1. Pepe lleva a la clase 8 periódicos. Los lleva 3 veces a la semana y siempre lleva el mismo número de periódicos. ¿Cuántos periódicos ha llevado en total durante la semana?

2. Laura lleva a correos 9 cartas, va 3 veces al día y siempre lleva el mismo número de cartas. ¿Cuántas cartas ha llevado en total durante el día?

3. Pedro regala a su hermano 4 cromos tres veces al día .¿Cuántos cromos le regala Pedro a su hermano al día?

4. Pedro guarda en su hucha 8 euros. Va 4 veces al día a guardad la misma cantidad cada vez que va. ¿Cuántos euros echa al día en su hucha?

5. Nuria tarda en llegar a casa de su abuela 20 minutos. Si va y viene 2 veces cada día. ¿Cuántos minutos emplea Nuria cada día en el camino a casa de su abuela?

6. Un ciclista recorre en una etapa 127 Km. ¿Cuántos kilómetros recorrerá en 5 etapas iguales a la anterior?

MOCELOS DE PROBLEMAS

1. MULTIPLICACIÓN-RAZÓN 2
1. Tengo 4 cestas con nueces. En cada una hay 24 nueces. ¿Cuántas nueces hay en las 4 cestas?

1. En un jardín hay 7 rosales. Cada rosal tiene 12 rosas. ¿Cuántas rosas hay en total en los 7 rosales?
2. Tengo 4 cestas con 24 naranjas en cada cesta. ¿Cuántas naranjas tengo en total?
3. Enrique tiene 4 montones de naranjas, cada montón tiene 28 naranjas. ¿Cuántas naranjas hay en total en los 4 montones que tiene Enrique?
4. Hay 5 montones de peras. Cada montón tiene 16 peras. ¿Cuántas peras hay en total en los 5 montones?
5. Miguel compró 6 bolígrafos. Cada uno cuesta 2€. ¿Cuántos euros paga en total?
6. Hay 5 ramos de rosas. Cada ramo tiene 12 rosas. ¿Cuántas rosas hay en total?
7. Mi madre ha comprado 12 tabletas de chocolate de 150 gramos cada una. ¿Cuánto pesan en total las tabletas?
MODELOS DE PROBLEMAS

MULTIPLICACIÓN-RAZÓN 3

1. Miguel compró 6 bolígrafos. Cada bolígrafo cuesta 2 €. ¿Cuántos euros paga?
2. Ana compra 3 libros. Cada libro cuesta 5 €. ¿Cuántos euros pagó?

3. Marta compra 8 camisetas. Cada camiseta cuesta 4 euros. ¿Cuántos euros pagó?

4. Compro 6 revistas y cada revista me cuesta 3 €. ¿Cuántos euros me he gastado en total?
5. En mi casa tengo 6 peceras. Cada pecera contiene 3 peces. ¿Cuántos peces tengo en mi casa?

6. Nuria compra 3 cajas de lápices de colores. Cada caja cuesta 3€. ¿Cuántos euros pagó al final?

7. En una estantería hay 180 libros de animales y 244 de cuentos. ¿Cuántos libros habrá en 6 estanterías iguales?

MODELOS DE PROBLEMAS

4.DIVISIÓN/PARTICIPACIÓN RAZÓN:

1. En la cesta hay 96 huevos. En el gallinero hay 12 gallinas. Cada gallina ha puesto el mismo número de huevos. ¿Cuántos huevos ha puesto cada gallina?

2. Tengo un álbum de fotos con 81 fotos. El álbum tiene 9 páginas. ¿Cuántas fotos hay en cada página?

3. Una colección consta de 96 postales. Su álbum tiene 12 páginas. En todas ellas se pega el mismo número de postales. ¿Cuántas postales se pegan en cada página?

4. Un mueble tiene 48 libros. El mueble tiene 8 compartimentos. En todos los compartimentos hay el mismo número de libros. ¿Cuántos libros hay en cada compartimento?

5. En un álbum de fotos podemos poner 72 fotos. Si el álbum tiene 8 páginas y en todas pegamos el mismo número de cromos. ¿Cuántos cromos se pegan en cada página?
6. De un almacén salen 150 bicicletas, Para transportarlas se llama a 5 camiones. Si cada camión transporta el mismo número de bicicletas. ¿Cuántas bicis van en cada camión?

7. Con 58 niñas. ¿Cuántas parejas de baile se pueden formar?

MODELOS DE PROBLEMAS

5. DIVISIÓN CUOTICIÓN O AGRUPAMIENTO RAZÓN:

1. En un álbum de fotos caben 72 fotos. Si en cada página podemos poner 4 fotos. ¿Cuántas páginas tiene el álbum?
2. Un álbum tiene 80 fotos. Si en cada página hoy pegamos 4 fotos. ¿Cuántas páginas tendrá el álbum?

3. Una colección consta de 96 postales. Si en cada página del álbum pegamos 8 postales. ¿Cuántas páginas tendrá el álbum?

4. Tengo una colección de 96 dibujos. Si en cada salvafolio guardo 8 dibujos. ¿Cuántos salvafolios necesito?

5. En el mercado hay 96 pescados. Si en cada puesto del mercado hay 12 peces, ¿Cuántos puestos de pescado habrá en el mercado?

6. Maite tiene una cinta de 12 cm y Andrés otra de 3 cm. ¿Cuántos trozos de 3 cm pueden hacer juntando ambas cintas?
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